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Tuần 14                        BÀI  : Đi đại tiện( 2 tiết )


I.Mục tiêu:


- Biết cởi  quần đúng cách khi đi đại tiện.


- Biết ngồi đúng tư thế đại tiện không bỏ chân xuống bồn cầu, không nghịch ngợm bồn cầu.


- Biết xịt vòi rửa khi đi đại tiện xong


- Biết dội nước khi đi đại tiện xong.


- Biết kéo quần lên khi đi tiểu tiện  xong.

II.Chuẩn bị:


-Tranh vẽ em bé đang đi vệ sinh.


-Tranh các bước đi đại tiện


III.Các hoạt động chi tiết:


		Nội dung

		HĐGV

		HĐHS



		Tiết 1:


7/12/2020

- Biết ngồi đúng tư thế đại tiện không bỏ chân xuống bồn cầu, không nghịch ngợm bồn cầu.


- Biết xịt vòi rửa khi đi đại tiện xong




		* HĐ 1:  Củng cố lại cách cởi quần khi đi vệ sinh. Sau đó giới thiệu bài học.


* HĐ 2: Hướng dẫn hs biết được tư thế đúng khi đi đại tiện phù hợp , đi xong phải biết dùng vòi hoặc giấy rửa sạch


* HĐ 3: Thực hành: cho hs ra nhà vệ sinh và thực hiện tư thế đúng khi đi đại tiện. 


* HĐ 4: Luyện tập trên thực tế



		Tham gia.


Quan sát và thực hiện.


Tham gia.


Tập mọi lúc mọi nơi



		Tiết 2:


9/12/2020

Biết dội nước khi đi vệ sinh.

		* HĐ 1:  Trò chơi:”Xếp tranh”. Sau đó giới thiệu bài học.


* HĐ 2: Hướng dẫn hs biết dội nước khi đi vệ sinh.


* HĐ 3: Thực hành: cá nhân, cả lớp lần lược thực hiện cách dội nước khi đi vệ sinh.


* HĐ 4: Luyện tập trên thực tế

		Tham gia.


Quan sát và thực hiện.


Tham gia.


Tập mọi lúc mọi nơi 
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    TU Ầ N  15 +16:                            BÀI:     Rửa quả ( 4   tiết)   I .   M ụ c tiêu :   -   Bi ế t   cách  rửa quả   -   Biết (g ọ i tên,l ấ y)   một số đồ dùng sử dụng để rử a quả : thau, rổ, dĩa .   II. Chu ẩ n b ị :   -    Các loại quả , r ổ ,   thau   nư ớ c sach .     III. Ho ạ t đ ộ ng d ạ y    h ọ c:    

N ộ i dung  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a GV  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a HS  

  Ti ế t 1 + 2 :   14 , 16/12/2020   -   Biết một số  đồ dùng sử  dụng để rử a  qu ả   :   thau,  rổ, dĩa.                  * H Đ 1: 1: .   B ắ t nh ị p cho HS hát bài hát   Quả gì?,     Đàm tho ạ i và gi ớ i thi ệ u bài.   * HĐ 2 :  Gv hướng dẫn chuẩn bị  một số đồ  dùng để rửa quả:   -     Gv cho hs nhận biết các đồ dùng :  thau, rổ,  dĩa, quả( bòn bon, táo, ổi.)   -   Đàm thoại với trẻ về công dụng của nó   * H Đ 3:   Nhận biết cách sử dụng của các đồ  dùng:  thau, rổ, dĩa,     Gv rửa   quả mẫu cho học sinh xem :   -   Vừa làm gv vừa yêu cầu hs lấy đồ dùng  giúp cô   -   Cho vài hs   ..lên rửa quả     * H Đ 4:   Th ự c hành:  Chia l ớ p thành 2 nhóm  đ ể   th ự c hành   chuẩn bị đồ dùng để rửa quả .   -   Gv theo dõi và giúp đ ỡ .     *  H Đ 5:   C ủ ng c ố   -   d ặ n dò:     -   Gv nói cho Hs biết trước khi ăn các loại  quả cần phải rửa sạch    -   Cho hs nh ắc lại cần phải chuẩn bị   những  đồ dùng gì để rửa  quả   Tuyên dương h ọ c sinh tham gia tích c ự c.          Hs hát       Hs quan sát và phát âm     Đàm thoại cùng cô     Lấy  đồ dùng theo yêu cầu   Một số em lên rửa quả     Hs tham gia hoạt động  nhóm     Lăng nghe và trả lời    
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 TUẦN 15+16:                       BÀI:  Rửa quả ( 4 tiết)

I. Mục tiêu :

· Biết  cách rửa quả

· Biết(gọi tên,lấy) một số đồ dùng sử dụng để rửa quả: thau, rổ, dĩa.

II. Chuẩn bị:

-  Các loại quả, rổ, thau nước sach. 

III. Hoạt động dạy  học:



		Nội dung

		Hoạt động của GV

		Hoạt động của HS



		

Tiết 1+2:

14,16/12/2020

· Biết một số đồ dùng sử dụng để rửa quả :  thau, rổ, dĩa.















		

* HĐ 1: 1:. Bắt nhịp cho HS hát bài hát Quả gì?,  

Đàm thoại và giới thiệu bài.

* HĐ 2 : Gv hướng dẫn chuẩn bị một số đồ dùng để rửa quả:

-  Gv cho hs nhận biết các đồ dùng : thau, rổ, dĩa, quả( bòn bon, táo, ổi.)

- Đàm thoại với trẻ về công dụng của nó

* HĐ 3: Nhận biết cách sử dụng của các đồ dùng: thau, rổ, dĩa,

 Gv rửa quả mẫu cho học sinh xem:

- Vừa làm gv vừa yêu cầu hs lấy đồ dùng giúp cô

- Cho vài hs ..lên rửa quả 

* HĐ 4: Thực hành:  Chia lớp thành 2 nhóm để thực hành chuẩn bị đồ dùng để rửa quả.

- Gv theo dõi và giúp đỡ.



* HĐ 5: Củng cố - dặn dò:

 - Gv nói cho Hs biết trước khi ăn các loại quả cần phải rửa sạch 

- Cho hs nhắc lại cần phải chuẩn bị những đồ dùng gì để rửa quả

Tuyên dương học sinh tham gia tích cực.







		

Hs hát





Hs quan sát và phát âm  

Đàm thoại cùng cô



Lấy  đồ dùng theo yêu cầu

Một số em lên rửa quả



Hs tham gia hoạt động nhóm



Lăng nghe và trả lời





		Tiết 3+4:

21,23/12/2020



Thực hành

Rửa quả





		* HĐ 1: 1:. Bắt nhịp cho HS hát bài hát,  đàm thoại và giới thiệu bài.

- HS nhắc lại   những vật liệu cần thiết để rửa quả

* HĐ 2 : Hướng dẫn cách rửa quả:

+ Gv làm mẫu kết hợp với lời nói

- B1: Cho quả vào thau nước

- B2: Dùng tay chà nhẹ xung quanh quả

- B3: Vớt quả ra rổ 

+ Gv làm mẫu kết hợp trò chuyện cùng hs các hoạt động cô đang làm

+ Cho học sinh lên làm mẫu theo hướng dẫn



* HĐ 3: Thực hành:

- Cho từng học sinh lên tập rửa quả 

- Gv theo dõi và giúp đỡ.



* HĐ 4: Củng cố – dặn dò

- GV nhận xét.

- Đặt trái cây lên dĩa cho cả lớp cùng ăn



		Hs hát

Hs nhắc lại



Quan sát và lắng nghe



Quan sat và trả liowf câu hỏi

Rửa quả theo hướng dẫn

Hs thực hành



Lắng nghe

Hs dọn dẹp vệ sinh sau khi ăn
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  TU Ầ N 1 7                           BÀI:      Xếp dĩa trái cây (   2   tiết)   I .   M ụ c tiêu :   -   Nhận biết một số loại quả: táo , bòn bon, ổi, mậm   -   Biết cách xếp lên dĩa theo từng loại quả   II. C hu ẩ n b ị :   -    Các loại quả , dĩa lớn  -   nhỏ   III.  Ho ạ t   đ ộ ng d ạ y    h ọ c:    

N ộ i dung  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a GV  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a HS  

Ti ế t 1 + 2 :   28+30/12/2020   -   Nhận biết  một số loại  quả: táo ,  bòn bon, ổi,  mậm   -   Biết cách xếp  lên dĩa theo  từng loại quả              * H Đ 1: 1: .   B ắ t nh ị p cho HS hát bài hát   Quả  gì?,     Đàm tho ạ i và gi ớ i   thi ệ u bài.   -   * HĐ 2 :  Nhận biết một số loại   quả:   táo ,  bòn bon, ổi, mậm   -     Phát âm   * H Đ 3:   Hướng dẫn hs  biết cách xếp lên dĩa    -   Gv xếp  quả mẫu cho học sinh xem :   -   Cho  hs lên xếp   quả   vào dĩa       * H Đ 4:   Th ự c hành : Chia 2 nhóm   -   Yêu cầu hs xếp lên dĩa theo từng loại dĩa    -   Trợ giúp những em yếu   *  H Đ 5:   C ủ ng c ố   -   d ặ n dò:     -   Gv nói cho Hs biết trước khi ăn các loại  quả cần phải rửa sạch  và xếp lên dĩa   Tuyên dương h ọ c sinh tham gia tích c ự c.        Hs hát     Hs qua n sát và phát âm    Quan sát   Một số em lên rửa quả     Hs tham gia hoạt động  nhóm     Lăng nghe     
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TUẦN 17                        BÀI:    Xếp dĩa trái cây ( 2 tiết)

I. Mục tiêu :

· Nhận biết một số loại quả: táo , bòn bon, ổi, mậm

· Biết cách xếp lên dĩa theo từng loại quả

II. Chuẩn bị:

-  Các loại quả, dĩa lớn - nhỏ

III. Hoạt động dạy  học:



		Nội dung

		Hoạt động của GV

		Hoạt động của HS



		Tiết 1+2:

28+30/12/2020

· Nhận biết một số loại quả: táo , bòn bon, ổi, mậm

· Biết cách xếp lên dĩa theo từng loại quả













		* HĐ 1: 1:. Bắt nhịp cho HS hát bài hát Quả gì?,  

Đàm thoại và giới thiệu bài.

· * HĐ 2 : Nhận biết một số loại quả: táo , bòn bon, ổi, mậm

-  Phát âm

* HĐ 3: Hướng dẫn hs biết cách xếp lên dĩa 

- Gv xếp quả mẫu cho học sinh xem:

- Cho hs lên xếp quả vào dĩa 



* HĐ 4: Thực hành: Chia 2 nhóm

- Yêu cầu hs xếp lên dĩa theo từng loại dĩa 

- Trợ giúp những em yếu

* HĐ 5: Củng cố - dặn dò:

 - Gv nói cho Hs biết trước khi ăn các loại quả cần phải rửa sạch và xếp lên dĩa

Tuyên dương học sinh tham gia tích cực.







		Hs hát



Hs quan sát và phát âm 

Quan sát

Một số em lên rửa quả



Hs tham gia hoạt động nhóm



Lăng nghe 
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Tuần   1 8                                       Bài :     ÔN TẬP  ( 2   Tiết)                             I. Mục tiêu:   -   HS nh ậ n bi ế t, phân bi ệ t và ch ỉ   đúng nhà v ệ   sinh nam, n ữ .   -   HS đi ti ể u , đại tiện   đúng nơi quy đ ị nh   II.Chu ẩ n b ị :   -   Nhà v ệ   sinh nam, n ữ   trong trư ờ ng.   -   Tranh bi ể u tư ợ ng: nhà v ệ   sinh   III. Ho ạ t đ ộ ng d ạ y  -   h ọ c:  

N ộ i dung  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a GV  Ho ạ t đ ộ ng c ủ a HS  

Tiết 1:   4/1/2021   HS nhận biết,  phân biệt và chỉ  đúng nhà vệ sinh  nam, nữ.      HĐ 1 : Giới thiệu bài :vận động theo  nhạc bài :Em tập đánh răng   HĐ 2 : Cho HS quan sát nhà vệ sinh  nam, nữ; biểu tượng nhà v ệ sinh  nam, nữ. Yêu cầu HS nhận biết và  phân biệt nhà vệ sinh nam , nữ.   Cho HS khá tìm và chỉ nhà vệ sinh  nam, nữ   Cho lần lượt từng HS tìm và chỉ   HĐ 3 : Trò chơi: Tìm đúng nhà vệ  sinh của mình. (con trai, con gái)   HĐ 4 : Củng cố, nhận xét    Lắng nghe   Quan sát, nhận biết  và phân biệt       HS khá thực hiện     Từng HS thực hiện   Tham gia chơi     Lắng nghe  
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Tuần 18                                   Bài :   ÔN TẬP ( 2 Tiết)

I. Mục tiêu:


- HS nhận biết, phân biệt và chỉ đúng nhà vệ sinh nam, nữ.


- HS đi tiểu, đại tiện đúng nơi quy định


II.Chuẩn bị:

- Nhà vệ sinh nam, nữ trong trường.


- Tranh biểu tượng: nhà vệ sinh

III. Hoạt động dạy - học:


		Nội dung

		Hoạt động của GV

		Hoạt động của HS



		Tiết 1:

4/1/2021

HS nhận biết, phân biệt và chỉ đúng nhà vệ sinh nam, nữ.




		HĐ 1: Giới thiệu bài:vận động theo nhạc bài :Em tập đánh răng

HĐ 2: Cho HS quan sát nhà vệ sinh nam, nữ; biểu tượng nhà vệ sinh nam, nữ. Yêu cầu HS nhận biết và phân biệt nhà vệ sinh nam , nữ.


Cho HS khá tìm và chỉ nhà vệ sinh nam, nữ


Cho lần lượt từng HS tìm và chỉ


HĐ 3: Trò chơi: Tìm đúng nhà vệ sinh của mình. (con trai, con gái)


HĐ 4: Củng cố, nhận xét

		Lắng nghe


Quan sát, nhận biết và phân biệt


HS khá thực hiện


Từng HS thực hiện


Tham gia chơi


Lắng nghe



		Tiết 2: 

6/1/2021

HS đi tiểu,đại tiện đúng nơi quy định.




		HĐ 1: Yêu cầu HS chỉ đúng nơi tiểu nam, nơi tiểu nữ.


HĐ 2: Thực hành HS nam đi tiểu/ đại tiện tại nhà vệ sinh nam.


- Gọi 1 HS nam làm mẫu cách cởi quần và tiểu đúng vào nơi quy định. Sau khi đi tiểu/ đại tiện xong phải biết nhấn vòi nước cho sạch. 


- Cho lần lượt từng HS nam thực hiện.


Tương tự như vậy GV hướng dẫn HS nữ đi tiểu/ đại tiện tại nhà vệ sinh nữ.


- Cho lần lượt từng HS nữ thực hiện.


HĐ 3: Trò chơi: “Tìm đúng nơi tiểu của mình”.


HĐ 4: Củng cố, nhận xét

		Tìm và chỉ


Chú ý và lắng nghe


HS nam khá


Từng cá nhân nam


Chú ý và lắng nghe


Từng cá nhân nữ


Tham gia chơi


Lắng nghe
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T uần   1 2                       Bài :   NHÀ VỆ SINH NAM  –   NỮ  (2   tiết )   I. Mục tiêu:     -   Phân biệt được nhà vệ sinh nam  –   nữ.   -   Phân biệt chỗ đại tiện  –   tiểu tiện.   -   Thực hành đi đúng nhà vệ sinh.   -   Xin phép trước khi đi vệ sinh, giữ vệ sinh sạch sẽ.   II. Chuẩn bị :   -   Kí hiệu phân biệt nhà vệ sinh nam  –   nữ.   III. Các hoạt động dạy học:  

Nội dung  HĐ GV  HĐ HS  

Tiết 1   23/11/2020   Phân biệt được  nhà vệ sinh nam  –   nữ.      HĐ 1 : Ổn định tổ chức   -   Hát “Tay thơm, tay ngoan”   HĐ 2 : Giới thiệu kí hiệu nhà vệ  sinh nam  –   nữ.   -   GV đưa   ra các kí hiệu   -   Giới thiệu với HS từng kí hiệu.   -   Hướng dẫn HS thực hành phân  biệt các kí hiệu   HĐ 3 : Củng cố, dặn dò    -   Hát đồng thanh.     -   Thực hành theo hướng dẫn  của GV.         -   Lắng nghe.  

Tiết 2   25/11/2020     Phân biệt chỗ đại  tiện  –   tiểu tiện.      HĐ 1 : Ôn lại bài cũ   -   Yêu cầu HS phân biệt các kí  hiệu nhà vệ sinh nam  –   nữ.   -   GV nhận xét, tuyên dương.   HĐ 2 : Phân biệt chỗ đại tiện  –   tiểu tiện.   -   GV treo tranh.   -   Giới thiệu với HS chỗ đi đại  tiện  –   tiểu tiện.   -   Hướng dẫn HS thực hành phân  biệt.   HĐ 3 : Củng  cố,dặn dò.    -   2  –   3 HS lên bảng thực  hành.     -   Thực hành theo hướng dẫn  của GV.             -   Lắng nghe.  
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Tuần 12                     Bài :   NHÀ VỆ SINH NAM – NỮ (2 tiết)

I. Mục tiêu:



- Phân biệt được nhà vệ sinh nam – nữ.


- Phân biệt chỗ đại tiện – tiểu tiện.


- Thực hành đi đúng nhà vệ sinh.


- Xin phép trước khi đi vệ sinh, giữ vệ sinh sạch sẽ.


II. Chuẩn bị:


- Kí hiệu phân biệt nhà vệ sinh nam – nữ.


III. Các hoạt động dạy học:


		Nội dung

		HĐ GV

		HĐ HS



		Tiết 1


23/11/2020

Phân biệt được nhà vệ sinh nam – nữ.




		HĐ 1: Ổn định tổ chức


- Hát “Tay thơm, tay ngoan”


HĐ 2: Giới thiệu kí hiệu nhà vệ sinh nam – nữ.


- GV đưa ra các kí hiệu


- Giới thiệu với HS từng kí hiệu.


- Hướng dẫn HS thực hành phân biệt các kí hiệu


HĐ 3: Củng cố, dặn dò

		- Hát đồng thanh.


- Thực hành theo hướng dẫn của GV.


- Lắng nghe.



		Tiết 2


25/11/2020

 Phân biệt chỗ đại tiện – tiểu tiện.




		HĐ 1: Ôn lại bài cũ


- Yêu cầu HS phân biệt các kí hiệu nhà vệ sinh nam – nữ.


- GV nhận xét, tuyên dương.


HĐ 2: Phân biệt chỗ đại tiện – tiểu tiện.


- GV treo tranh.


- Giới thiệu với HS chỗ đi đại tiện – tiểu tiện.


- Hướng dẫn HS thực hành phân biệt.


HĐ 3: Củng cố,dặn dò.

		- 2 – 3 HS lên bảng thực hành.


- Thực hành theo hướng dẫn của GV.


- Lắng nghe.






image2.emf
Tuần   1 3                          BÀI    :  Đi tiểu tiện   (  2   tiết )       I.Mục tiêu:   -   Cởi và kéo quần đúng cách   -   Tư thế đúng khi đi tiểu tiện phù hợp,giới tính( hướng ngồi ,   hướng đứng.. . )   -   Giật    nước khi đi vệ sinh    xong   II.Chuẩn bị:   - Tranh vẽ em bé đ ang đi vệ sinh.   - Tranh các bước đi tiểu tiện   III.Các hoạt động chi tiết:    

Nội dung  HĐGV  HĐHS  

Tiết 1:   30/11/2020   -   Cởi và kéo quần  đúng cách   Tư thế đúng khi đi  tiểu tiện phù hợp  với giới tính (  hướng ngồi, hướng  đứng…)    *  HĐ 1:    Hát bài: “nào ai ngoan”   Đàm thoại về bà i hát và  giới thiệu  bài học.   *  HĐ 2:   Hướng dẫn cách đi tiểu  tiện:   -   Hướng dẫn hs cách cởi quần khi   đi vệ sinh. Gv sử dụng phương pháp  xâu chuổi xuôi: hs tự làm nếu sai  bước nào thì gv sửa sai ngay bước  đó.   *  HĐ 3:   Thực hành: cho hs ra nhà  vệ sinh và thực hiện thao tác cởi  quần khi đi vệ sinh.   *  HĐ 4:   Giáo dục   hs biết được tư  thế đúng khi đi tiểu tiện phù hợp với  giới tính (hướng ngồi, hướng đứng)    Hát theo và nghe gv giới  thiệu bài.       Quan sát và thực hiện.               Tham gia.       Cả lớp tham gia.    

Tiết 2 :   2/12/2020   Biết giật   nước khi  đi vệ sinh   xong .    *  HĐ 1:    Trò chơi: “đoán tên đồ  vật”. Sau đó giới thiệu bài học.   *  HĐ 2:   Hướng dẫn hs biết giật   nước khi đi vệ sinh   xong .   *  HĐ 3:   Thực hành: cá nhân, cả lớp  lần lược thực hiện   cách dội nước khi  đi vệ sinh   xong .   *  HĐ 4:   Củ ng cố và dặn dò. Nhắc  nhở hs không   vặn nước khi vào nhà  vệ sinh, giữ vệ sinh sạch sẽ.      Tham gia.     Quan sát và thực hiện.     Tham gia.       Lắng nghe      
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Tuần 13                       BÀI  : Đi tiểu tiện ( 2 tiết )


 I.Mục tiêu:


- Cởi và kéo quần đúng cách

- Tư thế đúng khi đi tiểu tiện phù hợp,giới tính( hướng ngồi, hướng đứng...)

- Giật  nước khi đi vệ sinh  xong

II.Chuẩn bị:


-Tranh vẽ em bé đang đi vệ sinh.


-Tranh các bước đi tiểu tiện


III.Các hoạt động chi tiết:

		Nội dung

		HĐGV

		HĐHS



		Tiết 1:


30/11/2020

- Cởi và kéo quần đúng cách


Tư thế đúng khi đi tiểu tiện phù hợp với giới tính ( hướng ngồi, hướng đứng…)




		* HĐ 1:  Hát bài: “nào ai ngoan”


Đàm thoại về bài hát và  giới thiệu bài học.


* HĐ 2: Hướng dẫn cách đi tiểu tiện:


- Hướng dẫn hs cách cởi quần khi  đi vệ sinh. Gv sử dụng phương pháp xâu chuổi xuôi: hs tự làm nếu sai bước nào thì gv sửa sai ngay bước đó.

* HĐ 3: Thực hành: cho hs ra nhà vệ sinh và thực hiện thao tác cởi quần khi đi vệ sinh.


* HĐ 4: Giáo dục hs biết được tư thế đúng khi đi tiểu tiện phù hợp với giới tính (hướng ngồi, hướng đứng)




		Hát theo và nghe gv giới thiệu bài.


Quan sát và thực hiện.


Tham gia.


Cả lớp tham gia.






		Tiết 2:

2/12/2020

Biết giật nước khi đi vệ sinh xong.

		* HĐ 1:  Trò chơi: “đoán tên đồ vật”. Sau đó giới thiệu bài học.


* HĐ 2: Hướng dẫn hs biết giật nước khi đi vệ sinh xong.


* HĐ 3: Thực hành: cá nhân, cả lớp lần lược thực hiện cách dội nước khi đi vệ sinh xong.


* HĐ 4: Củng cố và dặn dò. Nhắc nhở hs không vặn nước khi vào nhà vệ sinh, giữ vệ sinh sạch sẽ.



		Tham gia.


Quan sát và thực hiện.


Tham gia.


Lắng nghe
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Tuần   1 4                            BÀI    :  Đ i đại tiện (  2   tiết )     I.Mục tiêu:   -   Biết cởi  quần đúng cách khi đi đại tiện.   -   Biết ngồi đúng tư thế đại tiện không bỏ chân xuống bồn cầu, không nghịch ngợm  bồn cầu.   -   Biết xịt vòi rửa khi đi đại tiện x ong   -   Biết dội nước khi đi đại tiện xong.   -   Biết kéo quần lên khi đi tiểu tiện  xong.   II. Chuẩn bị :   - Tranh vẽ em bé đang đi vệ sinh.   - Tranh các bước đi đại tiện   III.Các hoạt động chi tiết:    

Nội dung  HĐGV  HĐHS  

  Tiết 1 :   7/12/2020   -   Biết ngồi đúng tư  thế đại tiện không  bỏ chân xuống bồn  cầu, không nghịch  ngợm bồn cầu.   -   Biết xịt vòi rửa  khi đi đại tiện xong        *  HĐ 1:    Củng cố lại cách cởi quần  khi đi vệ sinh. Sau đó giới thiệu bài  học.   *  HĐ 2:   Hướng dẫn hs biết được tư  thế đúng khi đi  đại   tiện phù hợp  , đi  xong phải biết dùng vòi hoặc giấy  rửa sạch   *  HĐ 3:   Thực hành: cho hs ra nhà  vệ sinh và thực hiện tư thế đúng khi  đi  đại   tiện.    *  HĐ 4:   Luyện tập trên thực tế      Tham gia.       Quan sát và thực hiện.           Tham gia.     Tập mọi lúc mọi nơi  

  Tiết 2 :   9/12/2020   Biết dội n ước khi  đi vệ sinh.    *  HĐ 1:    Trò chơi: ”Xếp   tranh” . Sau  đó giới thiệu bài học.   *  HĐ 2:   Hướng dẫn hs biết dội  nước khi đi vệ sinh.   *  HĐ 3:   Thực hành: cá nhân, cả lớp  lần lược thực hiện cách dội nước khi  đi vệ sinh.   *  HĐ 4:   Luyện tập trên thực tế    Tham gia.     Quan sát và thực hiện.     Tham gia.       Tập mọi lúc mọi nơi      

 


